

## Флотской столице 62

Североморск не просто город. Он город-гарнизон. Он форпост на Северо-Западных рубежах России. Городов в России – тысячи, но звание столиц имеют единицы.

Североморск имеет пусть и неофициальный, но признаваемый всеми статус столицы Северного флота.

Североморск создавался, как база самого мощного в стране Северного флота, как место расположения его штаба, базирования надводных кораблей. От причалов Североморска уходят в Мировой океан боевые корабли, в том числе и большой противолодочный корабль «Североморск», и к этим же причалам они возвращаются после боевой службы.

18 апреля североморцы отметили 62-ю годовщину своего любимого города. 19 апреля, открывая торжественное собрание, посвященное Дню города, Глава ЗАТО г. Североморск Александр Абрамов отметил, что органы местного самоуправления, все североморцы гордятся своим городом и делают все от них зависящее, чтобы соответствовать высокому предназначению столицы Северного флота, чтобы военные моряки, военнотрудовые другие частей и соединений,

выполняющие задачи государственной важности по защите Отечества, чувствовали себя в Североморске, как дома.

- Многие названия улиц нашего города говорят о его служебном предназначении, а также, носят фамилии прославленных



североморцев, покрывших себя неувядаемой славой в годы Великой Отечественной войны и в послевоенный период. У нас есть улица, носящая название Северная Застава. Эти же слова, - сказал Александр Абрамов, - можно приписать и Североморску. Наш город – Северная Застава на северо-западных рубежах нашего Отечества.

О стратегической значимости Североморска говорит тот факт, что здесь были Леонид Брежнев и Михаил Горбачев, в постсоветский период Борис Ельцин, но наибольшее

внимание в своей работе и на посту Президента России и Председателя правительства уделял Владимир Путин. Он посещал Североморск шесть раз. В ранге Президента России в Североморске побывал и Дмитрий Медведев. Таким вниманием не может похвастаться ни один город России. Он отметил, что главное достояние города – его людях. Здесь живут представители многих городов России, приехавших сюда служить и работать. Для них Североморск стал родным городом, жизнью в котором они гордятся, который они прославляют своим трудом и службой.



В присутствии приглашенных на сцену Почетных жителей ЗАТО г.



Североморск Александр Абрамов вручил ленту «Почетного жителя ЗАТО г. Североморск» Александру Цыганенко, отдавшему системе здравоохранения флотской столицы 40 лет, возглавлявшему долгие годы ЦРБ Североморска.

Североморцев также поздравила Глава администрации ЗАТО г. Североморск Ирина Норина, обещавшая работать на этом посту так, чтобы североморцы гордились своим городом.

В этот же вечер состоялась церемония награждения Почетным знаком «За заслуги перед Североморском». Этим знаком за №1 был награжден Виталий Волошин, более 20 лет возглавлявший город. Знак №2 Александр Абрамов вручил заместителю председателя Мурманской областной Думы Павлу Сажинову, знак №3 – Анне Ведерниковой, заведующей



стоматологической поликлиникой Североморской ЦРБ, «Заслуженному врачу России» и №4 – Николаю Цмокову, долгие годы возглавляющему Североморский филиал ОАО «Мурманоблгаз».



В этот вечер североморцев от имени Губернатора Мурманской области



Марины Ковтун поздравили ее заместитель Игорь Сабуров, отметивший, что Североморск один из самых комфортных для проживания городов Мурманской области, Глава администрации Мурманска Андрей Сысоев, депутаты Мурманской областной Думы Павел Сажинов и Юрий Шадрин, заместитель командующего Северным флотом контр – адмирал Анатолий Минаков.



Анатолий Николаевич подчеркнул, что в ближайшие годы ожидается обновление флота, появление новых боевых кораблей у причалов Североморска, а, значит, и членов экипажей с семьями. Это приведет и к строительству новых социальных объектов, и жилья.

Торжественное собрание завершилось большим праздничным концертом, подготовленным силами учреждений культуры флотской столицы.















